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we <8 13600 9.81

P, =P, +P, =13600x9.81x0.75 + 434 = 100496 Pa
- =100.496 kPa = 1.00496 bar |

= Tabs, 100496 3 mmHg o
- Pu, g 13600x9, 81
(2.19)

(15 em Hg) swesl el 3 () AS 18 5 e sile Leile Jay, 3l Ld A land
(1.01 uﬁl‘a—“@)&y_uui bel 8 @Ej(locmﬂg)ojl&d&lﬂw e s3lali $|J§( )
‘ e umuaqa SAY Glladl Jaial o) bar)

.bar (2) _ kN/m? (1)
| | -]
Pa= Patm. + Pg = 1.01 x 10° + 13600 x 0,15 x 9.81
=121012.4 Pa
=121.0124 kPa = 1.21 bar

Pa=Patm.-Pg=1.01 ><105-13600><01 ><981

= 87658.4 Pa
= 87.6524 kPa

| (42-) -.




(2.20)
sl 8 085 daall A 65 (740 mmHE) dis 520l xie 855 e lasel 5 culS 1y
{(pa=1.225 kg/m®) :cls Lo . diadl 16 ) can] (590 mmHg) i s 4l o
P=pgAh=13600 x 9,81 x (0.74 — 0.59) x 1™
=20.013 kPa

p_ 20.013x10°
p.xg 1.225x9.81

b= ~ 1665m

(2.21)
oSy L (60kg) 4S5 (0.04m°) puinsolh dndiic Anbine uSas Alie 3l Lo A0k
S Glad bt ol (0.97 bar) s sall hiall dag

Pa = Patm. + Pg = Patm. + —i— = Patm. + _rp_;g

. s |
= 0.97bar + 0 kg><9.812m/s IN : ( ll;arj
0.04m Ikg.m/s° A\ 10" Pa

= 1,117 bar

“3)



itesa
2.1
A gl A AN Ja e i Sl gy IS e sl Qs 8
OS5 wd Mo 8ol il SN Cpeaing JEs GeSall (5 cuend LB
darca B ob @ e 13 5L Al Gutiall Tl y Slaad) dukialt @IS sl

B e SHA L 3Lﬁj(l Dlbar) LQ_} ....... a4
(d=2 cm) (Dm20 cm) o Ul.d! Ol Jaal (13 6 glem’ )
F | ' ' (3560 87N )iz
2.2)

(0.5 bar) el i ks kela ) Sl Jpas o (ppl) Jaliie b ke piey
SU Al 5 Hadl il ) (0.8 MPa) b bl e 7yl sic Jainiall (e 30l § cuilS

-LS_) SL_LuL ) ija_ujdj;_ﬁ!uu({})ds.mgl;‘_sgu_)_)myl.n&.ﬁaju‘ (13600 kg/m)

- e plall Bl o GO @165 )
{0.64 cm Hg 9013 kPa 513 kPa) iz

."(_'44.) .




